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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από   24-05-2018   με   αριθμό   1046   αναφορά   του   Βουλευτή 

κ.  Α. ΔΗΜΟΣΧΑΚΗ. 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς και πλέον των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 
7017/4/21846-δ’ από 18-05-2018 έγγραφό μας, επί της, με αριθμό 5330/23-04-2018, 
ερώτησης του ιδίου, από κοινού με έτερους, Βουλευτή, γνωρίζεται ότι, η ουσιαστική 
αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η αναβάθμιση 
της ποιότητας της αστυνόμευσης όλων των περιοχών, δεν εξαρτάται από αποσπασματικές, 
τοπικής εμβέλειας παρεμβάσεις, αλλά από ένα συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο 
σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών ανά την επικράτεια, καθώς 
και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και 
του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Στην κατεύθυνση αυτή λειτουργεί η ήδη υλοποιούμενη αναδιοργάνωση - αναδιάταξη 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 
14)], στο πλαίσιο της οποίας κατανεμήθηκαν, με απόφαση του Αρχηγού αυτής, σε νέα βάση, 
οι οργανικές θέσεις του αστυνομικού προσωπικού, των Ειδικών Φρουρών και των Συνοριακών 
Φυλάκων στις περιφερειακές Υπηρεσίες αυτής. 

Πέραν των ανωτέρω, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την επαρκέστερη δυνατή 
στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική 
κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του 
κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού.  

Προς τούτο, προκήρυξε ικανό αριθμό για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων 
προσωπικού της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης, κατά τις τακτικές μεταθέσεις 
τρέχοντος έτους, οι οποίες θα καλυφθούν έως το τέλος Αυγούστου, αποδεικνύοντας την 
ιδιαίτερα εντατική καταβαλλόμενη προσπάθεια για τη βέλτιστη δυνατή αστυνόμευση όλων 
των, ανά την επικράτεια, περιοχών.  
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Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 
211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και στο Διευθυντή της ανωτέρω Διεύθυνσης, να 
αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 

Πέραν των ανωτέρω, καθίσταται γνωστό ότι, για την αντιμετώπιση της παράτυπης 
μετανάστευσης, η Διεύθυνση Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης ενισχύεται με σημαντικότατο 
αριθμό αστυνομικών - ειδικών φρουρών. Σε ό,τι δε αφορά στη λειτουργία του Αστυνομικού 
Σταθμού Αερολιμένα Αλεξανδρούπολης, έχει ήδη ενισχυθεί με ικανό αριθμό αστυνομικού 
προσωπικού, ενώ επίκειται επιπλέον ενίσχυσή του με ανθρώπινο δυναμικό στις αρχές του 
επόμενου μήνα. 

Τέλος, τονίζεται ότι η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των 
αστυνομικών Υπηρεσιών αποτελεί πρωταρχικό στόχο του Υπουργείου, για την επίτευξη του 
οποίου καταβάλλονται συνεχείς και συντονισμένες προσπάθειες, ενώ σε περιπτώσεις 
διαπίστωσης τυχόν ελλείψεων ή δυσλειτουργιών, αναλαμβάνονται, σε συνεργασία με το 
Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και δρομολογούνται οι 
απαραίτητες ενέργειες για την άμεση και ουσιαστική αντιμετώπισή τους. 
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